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TILLÄMPLIGHET
Detta avtal innehåller de allmänna villkor under vilka Elektroskandia Sverige AB (”Elektroskandia”) tillhandahåller tjänsten ”Leverantörsportalen” till sina Leverantörer. En Leverantör kan ha en eller flera uppsättningar användarnamn och lösenord (”Användarprofiler”) men endast en person (”Användare”) ska ha tillgång till användarnamn och lösenord för varje Användarprofil. Användarprofiler på Leverantörsportalen ska med andra ord vara personliga och Leverantören ansvarar ensam för att endast behöriga Användare har tillgång till användarnamn och lösenord för varje Användarprofil.
BEHÖRIGHET
Leverantören ansvarar gentemot Elektroskandia för följderna av all aktivitet på en Användarprofil som är knuten till Leverantören, oavsett vem som varit inloggad på Användarprofilen. 
Har en person som tidigare haft behörighet som Användare inte längre sådan behörighet åligger det Leverantören att omedelbart tillse att denne inte längre har tillgång till en Användarprofil, t.ex. genom att ändra lösenord eller genom att ta bort Användarprofilen. 
IMMATERIELLA RÄTTIGHETER
Samtliga immateriella rättigheter till webbplatsen inklusive allt innehåll ägs eller licensieras av Elektroskandia. Material på webbplatsen får inte på något sätt användas utan vårt skriftliga medgivande. Användning av webbplatsen ger inte Leverantören någon som helst rätt till materialet eller någon licens att använda sig av de immateriella rättigheterna utan vårt skriftliga medgivande.
PRODUKTDATA
Elektroskandia tillhandahåller beskrivningar och information om produkter som finns tillgängliga på Leverantörsportalen. Vi strävar efter att innehållet i denna information är korrekt men vi kan inte garantera att innehållet på webbsidan är felfritt. Elektroskandia ansvarar inte för fel, skada eller annan ekonomisk förlust på grund av sådant fel. 
INTEGRITET
Elektroskandia är personuppgiftsansvarig i enlighet med Personuppgiftslagen 1998:204 och Europaparlamentets och rådets direktiv 95/46/EG av den 24 oktober 1995 om skydd för enskilda personer med avseende på behandling av personuppgifter och om det fria flödet av sådana uppgifter. Elektroskandia agerar i enlighet med ovan nämnda lagstiftning och annan sådan nationell lagstiftning rörande skydd för personuppgift som kan bli tillämplig på Elektroskandias verksamhet. Elektroskandia behandlar inte några personuppgifter utan användarens vetskap och överför inte köparens personuppgifter till någon annan utan köparens uttryckliga samtycke. Vidare har användaren i enlighet med Personuppgiftslagen rätt att informeras om Elektroskandias behandling av sina personuppgifter och användaren har rätt att begära rättelse av eventuella felaktigheter i dessa uppgifter. Elektroskandia upprätthåller användarens rätt att bli informerad och efter skriftlig begäran från användaren korrigerar Elektroskandia alla eventuellt felaktiga personuppgifter som behandlas av Elektroskandia. Information om Elektroskandias behandling av användarens personuppgifter tillhandahålls kostnadsfritt. 
COOKIES 
När användaren besöker webbplatsen, eller någon annan webbplats som länkats till från denna webbplats, kan Elektroskandia komma att lagra på användarens dator viss information i formen av en ”cookie”, som ger Elektroskandia möjlighet att anpassa webbsidan efter användarens intressen och preferenser.
En cookie är en liten textfil som den webbsida som besöks sparar på besökarens dator. Cookies används av många webbplatser för att ge besökare tillgång till olika funktioner. Den information som finns på en cookie kan användas för att studera en besökares surfbeteende.
Det finns två sorters cookies. Den första sparar en fil för framtiden på besökarens dator och används exempelvis för funktioner som beskriver vilken information som är ny på webbsidan sedan den senast besöktes. Den andra sortens fil kallas ”sessions-cookie”. Den sparas tillfälligt i besökarens dators minne under tiden denne besöker webbsidan och surfar bland dess undersidor samt används exempelvis för att avgöra vilket språk besökaren valt. Sessions-cookies lagras inte på besökarens dator för framtiden utan raderas i samband med att denne stänger sin webbläsare.
Elektroskandia använder cookies bland annat för statistiska ändamål. 
Användaren kan ställa in sin dator så att den blockerar cookies. Om så görs, kan Elektroskandia dock inte garantera att alla delar av internetbutiken kommer att fungera som avsett. Tillvägagångssättet för att blockera cookies kan variera beroende på vilken webbläsare användaren använder. Välj ”Hjälp” eller annat relevant menyalternativ i webbläsaren för instruktioner. 
På www.elektroskandia.se används Google Analytics webbanalysverktyg för att kunna analysera hur besökare använder webbplatsen. Även till detta används cookies, som vidarebefordrar information för lagring, för att Elektroskandia ska kunna utvärdera hur webbplatsen används. Informationen kan komma att överföras från Google till en tredje part om det krävs enligt lag, eller om en tredje part ska behandla informationen. 
När användaren använder www.elektroskandia.se samtycker användaren till att cookies används enligt ovan. Vill användaren inte att cookies lagras i dator/smartphone kan webbläsarens säkerhetsinställningar ändras. Läs mer om detta i webbläsarens hjälpfunktion.
VILLKORSÄNDRINGAR
Elektroskandia förbehåller sig rätten att när som helst ändra dessa villkor och all annan information på webbplatsen, utan föregående avisering 
LÄNKAR TILL TREDJE PART
På Elektroskandias webbplats och kan det finnas länkar till tredje part och andra webbplatser. Elektroskandia ansvarar inte för informationen på dessa webbplatser eller för deras tillförlitlighet och funktion. Elektroskandia ansvarar inte för skada som uppkommer på grund av andra webbplatser.

FORCE MAJEURE 
Parterna är befriade från åtagande om parts respektive åtagande förhindras av Force majeure-karaktär. 
Som force majeure skall räknas händelse utanför parternas kontroll som krig, omfattande blockad, eldsvåda, miljökatastrof, allvarlig smittspridning, mobilisering eller militärinkallelser av motsvarande omfattning, rekvisition, beslag, valutarestriktioner, uppror eller upplopp, avtalsenlig konflikt på arbetsmarknaden som förhindrar part att fullgöra sina skyldigheter enligt detta avtal.
För att få befrielse enligt ovan skall part utan dröjsmål skriftligen meddela den andra parten härom. Så snart hindret upphör ska meddelande också lämnas utan dröjsmål och förpliktelsen fullgöras. 
Part skall vidta skäliga ansträngningar för att mildra omfattningen och effekten av befrielsegrund och återuppta fullgörandet av de förpliktelser som hindrats så snart det praktiskt kan ske.
Då befrielsegrund har varat i trettio (30) dagar äger den part, som inte har åberopat befrielsegrunden, rätt att skriftligen frånträda detta avtal eller del därav.
TILLÄMPLIG LAG
Svensk lag ska tillämpas på detta avtal. Tvist skall handläggas av svensk domstol med Stockholms tingsrätt som första instans. 



